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Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb.,  

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

 

dne 28. července 2024 obdrželo Ministerstvo zdravotnictví (MZ) Vaši žádost o poskytnutí 

informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 

pozdějších předpisů (InfZ), evidovanou pod č.j.: xxx.  

 

Předmětným podáním jste požádali o následující informace: 

1. Zda je vám znám státní orgán, který byl před vstupem do EU odpovědný za sdělení EU, 

že jsme nařízení EU ve věci právně závazného předpisu k měření obsahu THC  

v konopí již zapracovali do české legislativy a pokud ano, tento státní orgán označte, 

pokud jste vy sami tímto státním orgánem, sdělte, kdy jste tak učinili (datum a spisová 

značka oznámení) a dále sdělte, s jakým datem a evidenčním číslem byla tato právně 

závazná norma k měření obsahu THC v konopí v české legislativě vedena a tuto právně 

závaznou normu nám zašlete.  

2. Zda je vám znám státní orgán, který byl po vstupu do EU odpovědný za sdělení EU, že 

nařízení EU ve věci právně závazného předpisu k měření obsahu THC v konopí je 

součástí české legislativy a pokud ano, tento státní orgán označte, pokud jste ale vy sami 

tímto státním orgánem, sdělte, kdy jste tak učinili (datum a spisová značka) a dále sdělte, 

s jakým datem a evidenčním číslem je tato právně závazná norma k měření obsahu THC 

v konopí v české legislativě vedena a tuto právně závaznou normu nám zašlete. Pokud 

byl český předpis novelizován, uveďte všechna data a evidenční čísla novelizací.  

3. V případě, že českým státním orgánům není třeba vydávat v této věci samostatný český 

právně závazný předpis a postačujícím sdělením je odkaz na příslušný nadřazený unijní 

předpis ve věci právně závazného předpisu k měření obsahu THC v konopí, toto nám 

sdělte.  

4. V souladu s dobrou správní praxí se k dotazům 1-3 vyjádřete ve smyslu správního řádu, 

pokud se domníváte, že dané dotazy nelze posuzovat dle infozákona, neboť dle vašeho 

názoru dotazy 1-3 výše naplňují spíše § 154 správního řádu.  

 

 

Dopisem č.j.: xxx jste byli vyzváni k upřesnění dotazu, a to ve smyslu, že není zřejmé, které 

nařízení EU máte v předmětných dotazech na mysli. 

 

Dne 9. srpna 2024 jste zaslali MZ podání, které bylo označené jako odpověď na naši výzvu, 

avšak, ačkoli obsahovalo 3 písemnosti, ani jedna písemnost nebyla faktickým upřesněním. 

 

Proto jste byli k dalšímu upřesnění vyzváni přípisem č.j.: xxx, na který jste dne 15. srpna 2024 

reagovali a vyplynulo tak, že se jedná o Nařízení ES č.1122/2009. 
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K Vašim dotazům tedy v této souvislosti sděluji následující: 

 

Ad 1 - 3 

Nařízení 1122/2009/ES je dle ISAP v gesci Ministerstva zemědělství. Informací, kdo, a pokud 

vůbec, byl povinen vypracovat závazný postup pro měření obsahu látek ze skupiny 

tetrahydrokanbinolů v rostlině konopí tak MZ nedisponuje, a vzhledem k výše uvedenému ani 

není povinno disponovat. Předmětné nařízení se mimo jiné vztahuje k posuzování odrůd, kdy 

oblasti odrůd používaných v zemědělství se věnuje Ústřední kontrolní a zkušební ústav 

zemědělský, spadající právě pod Ministerstvo zemědělství. 

 

Ad 4 

Žádost byla posouzena jako žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb.,  

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (InfZ). 

 


